

ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر کے کارکن غلام حیدر اور ناظم آباد گلہا سیکٹر کے کارکن محمد یاسین

انتقال کر گئے۔ رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 12 دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ لائڈھی سیکٹر یونٹ 86 کے کارکن غلام حیدر اور ناظم آباد سیکٹر یونٹ 170 کے کارکن محمد یاسین انتقال کر گئے۔ غلام حیدر مرحوم دل کے عارضے میں مبتلا تھے اور گزشتہ روز انہیں دوسری مرتبہ دل کا شدید دورہ پڑا جس کے نتیجے میں وہ انتقال کر گئے۔ محمد یاسین مرحوم گزشتہ سال سائٹ ایریا میں لگنے والی آگ کے حادثہ میں جھلس کر ٹانگوں سے معذور ہو گئے تھے اور گزشتہ ایک سال سے علیل تھے ان کی طبیعت گزشتہ شب اچانک خراب ہو گئی تاہم وہ اسپتال میں انتقال کر گئے۔ محمد یاسین مرحوم کی عمر 45 سال تھی اور ان کے سوگواران میں بیوہ اور 5 بیٹے شامل ہیں جبکہ غلام حیدر مرحوم کی عمر 45 سال تھی اور ان کے سوگواران میں بیوہ سمیت 4 بیٹیاں اور ایک بیٹا شامل ہیں۔ غلام حیدر مرحوم کو ریڈھی گوٹھ کے قبرستان جبکہ محمد یاسین مرحوم کو پاپوش نگر کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحومین کی نماز جنازہ اور تدفین میں علاقائی نامزد حق پرست امیدواران ندیم احسان، ریحان، ایم کیو ایم ناظم آباد اور لائڈھی سیکٹر کمیٹی، ایبلڈ رزونگ کے ذمہ داران، یونٹوں کے کارکنان اور مرحومین کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔۔۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر یونٹ 86 کے کارکن غلام حیدر اور ناظم آباد گلہا سیکٹر کے کارکن محمد یاسین کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے سوگواران و احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے۔

ایم کیو ایم کے کارکنان غلام حیدر اور محمد یاسین کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔ 12 دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر یونٹ 86 کے کارکن غلام حیدر اور ایم کیو ایم ناظم آباد سیکٹر یونٹ 170 کے کارکن محمد یاسین کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحومین کے تمام سوگواران و احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جو رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

ایم کیو ایم کے علاوہ کسی اور سیاسی جماعت کے پاس ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کے خاتمے کا کوئی پروگرام نہیں

حق پرست امیدواران کالیات آباد، محمود آباد، منظور کالونی، پاک کالونی، بلدیہ ٹاؤن، اورنگی ٹاؤن، ڈیفنس، پھکر کالونی، محمدی کالونی، گجراتی

محلہ اور آزاد محلہ میں انتخابی اجتماعات سے خطاب۔ گھر گھر عوام سے رابطہ۔ انتخابی دفاتر کا افتتاح

کراچی۔۔۔ 12 دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ عام انتخابات 2008ء میں عوام کی بھرپور حمایت سے ملک بھر سے کامیابی حاصل کریں گی اور 18 نومبر کو اسمبلی کی مدت ختم ہونے سے رکنے والے سفر کو ایک نئے عزم و جوش و جذبے سے ملک کی تعمیر و ترقی، خوشحالی اور عوام کی خدمت کو جاری رکھے گی، ایم کیو ایم نے مخلوط حکومت میں رہتے ہوئے ملک کی تعمیر و ترقی، خوشحالی اور عوام کی فلاح و بہبود کیلئے جو عملی کام کیے ان کی مثال ملک کی تاریخ میں پہلے دکھائی نہیں دی، اب ایم کیو ایم کو ملک بھر کے غریب مظلوم عوام کی بھرپور حمایت حاصل ہے اور عوام ایم کیو ایم کے ساتھ ہیں جو قائد تحریک الطاف حسین کے فکر و فلسفے پر عمل پیرا ہیں۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ کے نامزد حق پرست امیدواران برائے قومی و صوبائی اسمبلی نے انتخابی مہم کے سلسلے میں کارز میٹنگز سے خطاب اور گھر گھر جا کر عوام سے ملاقات کے دوران کیا۔ اس موقع پر کئی انتخابی اور رابطہ دفاتر کا افتتاح بھی کیا گیا۔ کراچی میں ایم کیو ایم کے امیدوار برائے قومی و صوبائی اسمبلی انور عالم، شعیب بخاری ایڈووکیٹ اور ندیم احسان نے لیاقت آباد میں انگارہ گوٹھ، بی ون ایریا، لیاقت نمبر 1، 2، بی ایریا اور سی ایریا وغیرہ میں عوام سے رابطے کیے اور کئی کارز میٹنگیں منعقد کیں۔ حق پرست امیدواروں قومی و صوبائی اسمبلی و سیم اختر اور رؤف صدیقی نے محمود آباد اور منظور کالونی کا دورہ کیا، بازاروں اور محلوں میں عوام سے رابطے کرنے کے علاوہ کئی مقامات پر کارز میٹنگز سے خطاب کیا۔ ڈیفنس سے امیدوار قومی و صوبائی اسمبلی محترمہ خوش بخت شجاعت اور عسکری تقویٰ نے اپنے اپنے حلقے انتخاب میں انتخابی مہم میں حصہ لیا اور مختلف مقامات پر کارز میٹنگوں سے خطاب کیا۔ اورنگی ٹاؤن میں حق پرست امیدوار قومی اسمبلی ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ،

اقبال قادری ایڈووکیٹ اور امیدوار برائے صوبائی اسمبلی سید منظر امام رضا حیدر، مظاہر امیر، صلاح الدین پاک کالونی اور بلدیہ میں امیدوار قومی و صوبائی اسمبلی، حنیف شیخ اور سہیل منصور، شیخ فیروز اور کے ایس مجاہد بلوچ نے چھڑکا لونی، محمدی کالونی، گجراتی محلہ، آزاد محلہ میں انتخابی مہم کے سلسلے میں مختلف عوامی اجتماعات سے خطاب کیا۔ حق پرست امیدواروں نے اپنے خطاب میں مزید کہا کہ جو سیاسی جماعتیں انتخابات سے بائیکاٹ کر کے فرار حاصل کرنا چاہتی تھی آج وہ اپنے مذموم مقاصد اور عوام کو ایک مرتبہ پھر دھوکہ دینے کیلئے انتخابات میں حصہ لے رہی ہیں لیکن عوام ان کے ماضی اور حال سے پوری طرح واقف ہیں اور عوام ہرگز ان کے جھانسنے میں نہیں آئیں گے اور ایک مرتبہ پھر قائد تحریک الطاف حسین کا ساتھ دینگے اور حق پرست امیدواروں کو بھاری تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ کے علاوہ کسی اور سیاسی جماعت کے پاس ملک کو موجودہ بحران اور فرسودہ اور جاگیر دارانہ نظام کے خاتمے کیلئے کوئی پروگرام نہیں ہے۔ قائد تحریک الطاف حسین کا نظریہ حقیقت پسندی اور عملیت پسندی ملک بھر میں پھیل چکا ہے اور حق پرست عوام اسی نظریے کی بنیاد پر حق پرست نمائندوں کو بھاری تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب کریں گے اور ثابت کر دیں گے کہ متحدہ قومی موومنٹ ہی ملک کی واحد سیاسی جماعت ہے جو 98 فیصد غریب اور متوسط عوام کے حقوق کے حصول کیلئے جدوجہد کر رہی ہے۔

متحدہ قومی موومنٹ نے عوام کی جس طرح بلا تفریق خدمت کی وہ روز روشن کی طرح عیاں ہے، طاہر کھوکھر آئندہ انتخابات کشمیری عوام سمیت تمام قومیتوں کے لوگ خدمت کا جذبہ رکھنے والے امیدواران کو ہی کامیاب کرائیں گے این اے 251 میں کشمیری اکابرین اور وفود سے ملاقاتیں اور مختلف انتخابی کارزمینٹنگوں سے خطاب

کراچی --- 12، دسمبر 2007ء --- متحدہ قومی موومنٹ آزاد کشمیر کے آرگنائزر اور قانون ساز اسمبلی میں پارلیمانی محمد طاہر کھوکھر نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ کے جذبہ خدمت نے عوام کے دلوں میں گھر کر لیا ہے اور آئندہ انتخابات کشمیری عوام سمیت تمام قومیتوں کے لوگ عوامی خدمت کا جذبہ رکھنے والے امیدواران کو ہی بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرائیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز کراچی میں قومی اسمبلی کے حلقہ 251 اور صوبائی اسمبلی کے حلقہ 114 کے دورے کے موقع پر کشمیری اکابرین اور وفود سے ملاقاتوں اور مختلف انتخابی کارزمینٹنگوں سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ طاہر کھوکھر نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ نے جس طرح سے بلا تفریق ہر علاقے میں ترقیاتی کام کرائے ہیں وہ روز روشن کی طرح عیاں ہیں اور ان کاموں کی پذیرائی ہر قومیت، برادری اور مذاہب سے تعلق رکھنے والے افراد کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حق پرستوں کا یہی مشن و مقصد ہے کہ عوام کی زیادہ سے زیادہ خدمت کی جائے اور ملک کے ایوانوں میں 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کو نمائندگی دلائی جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماضی میں بھی ایم کیو ایم نے ملک کی تاریخ میں پہلی مرتبہ اعتدال پسند، روشن خیال، عوامی خدمت کے جذبے سے سرشار قیادت کو متعارف کرایا جس نے مثالی کام کر کے عوام کے دل جیت لئے ہیں اور اب بھی ایم کیو ایم کی جانب سے ایسے ہی نمائندوں کو نامزد کیا گیا ہے جو عوام کی بھرپور نمائندگی نہ صرف حق ادا کریں گے بلکہ عوامی خدمت کو اپنا مشن سمجھ کر انجام دیں گے۔ انہوں نے کشمیری اکابرین سے اپیل کی کہ وہ آئندہ انتخابات میں ایم کیو ایم کے نامزد امیدواران کو بھاری اکثریت سے کامیاب اور ترقی و خوشحالی کے تسلسل کو جاری رکھنے کیلئے دیانتدار اور مخلص قیادت کا انتخاب کریں۔

ایکشن 2008ء کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کے منشور کا اعلان کل کیا جائیگا

کراچی --- 12، دسمبر 2007ء --- عام انتخابات 2008ء کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کے انتخابی منشور 2008ء کا اعلان جمعرات 13 دسمبر شام 4 بجے لال قلعہ گراؤنڈ عزیز آباد میں ایک پریس کانفرنس میں کیا جائیگا۔ انتخابی منشور کی تیاری کیلئے ایم کیو ایم نے ایک کمیٹی تشکیل دی تھی جس نے کئی روز کی کاوشوں کے بعد اس منشور کو تیار کیا جسے رابطہ کمیٹی کو پیش کیا گیا۔ رابطہ کمیٹی نے منشور کا جائزہ لینے کے بعد اسے حتمی شکل دیدی ہے۔

برطانوی ڈپٹی ہائی کمشنر ہیمش ڈینیل کی ایم کیو ایم کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار سے ملاقات
سیاسی صورتحال، عام انتخابات اور انتخابات کے حوالے سے ایم کیو ایم کی تیاریوں اور دیگر امور پر تبادلہ خیال
ڈاکٹر فاروق ستار نے ممتاز عالم دین علامہ عقیل ترابی کی عیادت کی

کراچی۔۔۔ 12 دسمبر 2007ء۔۔۔ کراچی میں متعین برطانیہ کے ڈپٹی ہائی کمشنر ہیمش ڈینیل (HAMESH DANIEL) نے بدھ کے روز ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار سے مقامی ہوٹل میں ملاقات کی اس موقع پر سندھ اسمبلی کے حلقہ 115 - PS سوسائٹی لائنز ایریا سے ایم کیو ایم کے نامزد امیدوار رضا ہارون بھی موجود تھے۔ برطانوی ڈپٹی ہائی کمشنر نے ڈاکٹر فاروق ستار سے ملک کی موجودہ سیاسی صورتحال، عام انتخابات اور انتخابات کے حوالے سے ایم کیو ایم کی تیاریوں اور دیگر امور پر تبادلہ خیال کیا۔ درس اثناء ڈاکٹر فاروق ستار نے ممتاز عالم دین علامہ عقیل ترابی کے گھر جا کر ان کی عیادت کی اور ان کی جلد مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی۔

